



## 我手写我心

把春夏秋冬装进我的小诗中

“美丽桃花开满天，云彩缭绕自多开。无边大海流西波，天空一片美了挂。”

这首小诗是我在四岁时写的。我爱阅读，更爱写诗。

两岁八个月的时候，姥爷开始带我去图书馆看书。比起洋娃娃、积木、水彩笔，我更喜欢那些花花绿绿的书本。每天下午，姥爷和我就泡在书本的海洋中，绘本、童话故事、科幻小说、人物传记……我饶有兴趣地听姥爷讲各种各样的知识，看着五彩斑斓的图画，想要自己看书的愿望一天比一天强烈。

三岁的时候，姥爷买了点读笔，我可以通过点读文字来阅读了。六岁时，我学会了拼音，开始看注音版的图书。从《大英百科全书》中我看到了微生物和细菌的生长繁殖与分类，《大侦探福尔摩斯》中福尔摩斯用缜密的思维、细致的观察和渊博的学识让一个个悬案水落石出，《红楼梦》里黛玉的多愁善感，宝玉的温柔大方，让我看到各色各样的人物性格……读书陪伴我成长。至今，我已经阅读上百本书了！

阅读让我的心安静下来，我渐渐喜欢上了诗歌。我喜欢那如画般的诗句，喜欢那朗朗上口的韵律，押韵的诗词像唱歌一样好听。秋风飒飒、落叶纷飞、垂柳飘飘、溪水潺潺，这些美景都成了我诗歌中的美妙音符。当我一路看着鸟儿在花丛中飞舞，不由想到了“花穗风桥雨顺心，花鸟一路开心簇”；看着夏季池塘里荷叶连连，我说这就是“小鱼露出水，荷花轻轻笑”呀；中秋节，看着如银盆一般的月亮，我写下“月光照下满月情，月亮圆圆情更圆”的句子。

慢慢地，写诗成为了我的日常。别看我年纪小，我已经写了三十多首小诗了。每每翻开细读时，心中总会涌起一股自豪之感，也督促着我继续努力发现美好，将这些美好记录在我的小诗中。期待我的“诗集”越来越厚，越来越丰富！

陈依一（证号：2003502）指导老师 罗茜  
高新区实验学校教育集团翔云校区201班

